



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 15 июля 2016 года, № 137 (6542)

Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ЖИЗНЬ МОЯ, СУДЬБА МОЯ — РОДНОЙ МОЙ, НЕПОВТОРИМЫЙ УЗБЕКИСТАН!

Растет спрос на дары земли Узбекистана

Очередной день работы I Международной плодовоощной ярмарки показал, что интерес к этому масштабному мероприятию в столице Узбекистана не только не уменьшился, но и возрос. В павильонах НВК «Узэкспоцентр» еще многолюднее. У стендов ее участников полно гостей, которые не только знакомятся с экспозицией, но и с удовольствием пробуют прекрасные дары благодатной земли Узбекистана, щедрого солнца, мастерства и трудолюбия наших дехкан.



Фото: X. Пойдоева.



С самого утра участники ярмарки познакомились с экспортным потенциалом плодовоощного сектора регионов Узбекистана. Свои презентации, предложения и конкретные взаимовыгодные проекты зарубежным гостям представили

Каракалпакстан и все области.

— Участие в ярмарке превзошло наши ожидания, — делится представителем хокимията Бухарской области Бахтиёр Максудов. — Мы предложили на ней все, чем богата наша земля, которая

издавня широко известна великолепными фруктами и овощами. Конечно, мы заинтересованы в наращивании их экспорта. В нынешнем году должны вырастить свыше 1,2 миллиона тонн плодовоощной продукции, картофеля, бахчевых и винограда. Этого должно хватить не только для насыщения внутреннего рынка, на переработку и семенной

материал, но и для наращивания экспорта. Пока мы отправляем в другие страны около 52 тысяч тонн плодовоощной продукции, винограда и бахчевых. Но, как убедились, спрос гораздо больше. Перед началом работы ярмарки мы предполагали подписать экспортные контракты на 58,7 миллиона долларов, но только за два первых дня эта цифра

составила 78,7 миллиона. А некоторые зарубежные гости уже поехали к партнерам в Бухару, чтобы побывать и в фермерских хозяйствах, увидеть сады по интенсивной технологии и перерабатывающие предприятия, чтобы наладить взаимовыгодное сотрудничество.



Путь созидания

Инвестиции, модернизация, новое производство

способствуют повышению обеспеченности тружеников села современной сельскохозяйственной техникой и оборудованием

Уникальные почвенно-климатические условия Узбекистана, последовательность смен всех четырех климатических сезонов, свыше 320 солнечных дней в году создают исключительно благоприятные возможности для выращивания сельскохозяйственных культур. Во многом благодаря этому Узбекистан сегодня отличается богатейшим разнообразием сортов аграрной продукции и ее неповторимым качеством.

За 25 лет независимого развития в стране осуществлены кардинальные преобразования, которые позволили практически полностью диверсифицировать сельское хозяйство и обеспечить население основными продовольственными культурами, наладить в больших объемах экспорт.



Необходимый объем инвестиций, привлеченных в отрасль, позволил за короткий срок углубить масштабную работу по реформированию и модернизации сферы сельского хозяйства, технически и технологически перевооружить производственные мощности, ввести в эксплуатацию современные перерабатывающие предприятия.

А ведь совсем недавно — в начале 90-х годов прошлого века, когда Узбекистан входил в состав бывшего СССР, сельское хозяйство нашей страны было полностью ориентировано на возделывание только одной культуры — хлопчатника.

В те времена в структуре посевных площадей хлопчатник занимал до 90 процентов. Из-за этого основные продовольственные товары, включая пшеницу, крупы, мясо, молочные продукты, яйца и сахар мы были вынуждены завозить из-за пределов республики. В Узбекистане, имеющем богатые плодородные земли и прекрасные природно-климатические условия, потребление мяса, молочных продуктов, зерна и даже плодовоощной культуры и картофеля на душу населения было в два раза ниже, чем в других республиках бывшего Союза.

Узбекистан за годы независимости, набравшись необходимого опыта, продолжает укреплять продовольственную независимость, увеличивать экспорт сельхозпродукции и продоволь-



Час сенатора

Здравоохранение: высококлассные специалисты плюс передовые технологии

Здоровье народа — богатство страны. Оно складывается из множества факторов, таких, как мир и согласие, экономическая стабильность, благополучие в семьях, состояние социальной инфраструктуры, уровень развития здравоохранения.

За 25 лет независимости в Узбекистане проведена масштабная работа по созданию условий для укрепления здоровья населения, реализации конституционного права граждан на качественное медицинское обслуживание. Модель «Здоровая мать — здоровый ребенок», осуществленные на ее основе поэтапные государственные программы своей эффективностью завоевывают признание международной общественности.

Благодаря разработке и внедрению национальных стандартов, соответствующих мировым, коренным образом изменилось качество оказываемой населению медицинской помощи. Достижения в здравоохранении, образовании, экономике позволили нашей стране полностью выполнить взятые на себя обязательства в рамках Целей развития тысячелетия ООН.

В рамках государственной программы, направленной на реформирование здравоохранения, принятой в 1998 году, проведена масштабная модернизация матери-

ально-технической базы и оптимизация всей системы, внедрены современные и качественные медицинские услуги практически на всех уровнях, начиная с сельских врачебных пунктов и заканчивая специализированными научно-исследовательскими клиниками. В настоящее время в национальной службе здоровья используются самые современные технологии.

Одним из важнейших направлений реформ в здравоохранении явилось создание эффективной системы подготовки современных медицинских кадров, обладающих глубокими знаниями, идущих в ногу со временем, мыслящих, ищущих, творческих. Осуществлен переход на двухступенчатое высшее медицинское образование. Так, при обучении на первой ступени образования — бакалавриате — все специализированные вузы были переориентированы на подготовку врачей общей практики, которые могут работать в сельских врачебных пунктах, семейных поликлиниках.



Слово депутата

Экосистеме быть благоприятной

Четверть века независимого развития Узбекистана показала, что наш народ способен на великие дела. Пройденный путь, основанный на собственной «узбекской модели» развития, наполнен глубоким содержанием. Осмысливая его сегодня, мы уверенно смотрим в завтрашний день.

С первых дней независимости наша страна, унаследовавшая от советского режима отсталую экономику с устаревшими энерго- и материальными ресурсами, загрязняющими окружающую среду, осуществляет последовательную и поэтапную экологизацию социально-экономической политики, учитывая весь комплекс важнейших факторов. Ведь Конституцией в основу всех проводимых преобразований определен ключевой принцип — высшей ценностью в нашей стране является человек.

Охрана окружающей среды как важнейший фактор здоровья людей, рациональное использование

природных ресурсов, сохранение и восстановление экосистем определены приоритетными направлениями государственной политики и находятся в центре внимания гражданского общества.

Сегодня потенциал и возможности независимого Узбекистана рительно отличаются от тех, какими они были в первые годы суверенитета. Достигнутые за 25 лет качественные изменения в экономике, обществе и политике, а также во всех сферах жизнедеятельности позволяют сформировать долгосрочную стратегию развития, ориентированную на обеспечение устойчивости в

условиях глобальных тенденций и вызовов. За столь короткий по историческим меркам период Узбекистан добился макроэкономической стабильности, динамичного роста объемов промышленного производства, инвестиционного потенциала, благосостояния людей. Экономика страны выросла более чем в 6 раз, а реальные доходы населения увеличились более чем в 12 раз. Среди немногих государств в мире в Узбекистане в течение последних 11 лет темпы роста валового внутреннего продукта устойчиво сохраняются на уровне более 8 процентов, обеспечиваются сбалансированность макроэкономических показателей и стабильный профицит Государственного бюджета. Вместе с тем проделана масштабная работа по воссозданию природной экосистем, обеспечению чистоты



Как живешь, махалля?

Дух соперничества, азарт и хорошее настроение

Сегодня здоровый образ жизни стал важной частью семейной культуры. «Папа, мама, я — спортивная семья!» — так могут с гордостью сказать о себе многие жители махаллей. В свободное от работы, учебы, домашних хлопот время они активно занимаются на возведенных в сходах граждан спортплощадках, стадионах.

За последние пять лет только за счет средств фонда «Махалла» реконструировано свыше 1 600 детских площадок, построено по типовым проектам и сдано в эксплуатацию более 700. В Год здоровой матери и ребенка реализуется целый комплекс мероприятий по повышению роли махалли в охране

материнства и детства, воспитанию всесторонне и гармонично развитого молодого поколения, широкому вовлечению молодежи, особенно девочек, в различные кружки, занятия физической культурой и спортом, формированию здоровой семьи.



Акции

С патронажной сумкой на плече



С первых дней независимости в нашей стране реализуются широкомасштабные меры, направленные на усиление охраны здоровья и увеличение продолжительности жизни населения, сокращение материнской и детской смертности.

Сегодня претворяется в жизнь множество проектов, нацеленных на укрепление генфонда нации, оказание квалифицированной медицинской помощи. В рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» эта работа расширяется. Модернизирована материально-техническая база

действующих в республике сельских врачебных пунктов, более 370 семейных и многопрофильных поликлиник внедряют новейшие технологии.

По всей стране стало традицией проводить мероприятия профилактического характера: вакцинацию детей, недели здоровья и другие.



С патронажной сумкой на плече

1 → Для дальнейшего улучшения оказания медико-санитарной помощи женщинам фертильного возраста, беременным, детям, одиноким престарелым, инвалидам, нуждающимся с 11 июля по 11 августа объявлен месячник патронажа в первичных медико-профилактических учреждениях.

В осуществлении медицинской патронажной помощи неоценима роль квалифицированных кадров. В организации работы в этом направлении был глубоко изучен передовой опыт развитых стран, а также сформирована современная система подготовки и переподготовки специалистов.

Сегодня в первичных медико-профилактических учреждениях страны трудится более 30 тысяч специалистов среднего звена. Для повышения их знаний и опыта регулярно организуются семинары-тренинги, учебно-методические занятия. С начала текущего года во всех первичных медицинских учреждениях внедрен метод рейтинговой оценки деятельности патронажных медсестер.

Согласно постановлению Кабинета Министров от 1 декабря 2015 года «О дополнительных мерах по усилению материального стимулирования патронажных медицинских сестер сельских врачебных пунктов», те, кто исправно исполняет обязанности и достигает высоких показателей, по-

лучают существенную прибавку к зарплате.

— Работники нашего медицинского учреждения — это 15 врачей общей практики, 34 патронажных медсестры и ряд специалистов узкого профиля — обслуживают свыше 40 тысяч человек, — говорит главный врач семейной поликлиники № 3 Мирабадского района столицы Муаттархон Абдуллаева. — В ходе месячника особое внимание уделяем социальным уязвимым слоям населения — малообеспеченным, неполным семьям, одиноким престарелым и инвалидам. Ни один на вверенном нам участке не останется без внимания.

На основании инвестиционной программы в 2015 году семейной поликлинике построили трехэтажное здание, кабинеты оснащены необходимой техникой, открыт дневной стационар на 12 койко-мест. Тех, кто по состоянию здоровья не может прийти в лечебное учреждение, специалисты посещают на дому, с помощью портативных аппаратов УЗИ, ЭКГ проводят необходимые обследования.

— За нашей бригадой на участке закреплено свыше 4,5 тысячи человек. В течение месячника каждую семью посетим минимум три раза, — говорит патронажная медицинская сестра Мархаба Адилова. — В выданной для осмотра сумке имеется все необходимое: это термометр, пульсомер, тонометр, стетоскоп, а также пеленка и весы для взвешивания грудничков. Кроме того, мы проводим пропаганду правил

гигиены, ведем беседы о пользе правильного питания, о том, как уберечь себя и близких от недомоганий в летнее время.

Успешно стартовал месячник в сельском врачебном пункте «Ровут» Янгикурганского района Наманганской области. СВП считается одним из лучших в регионе. Типовое двухэтажное здание со всеми удобствами, современное оборудование, высококвалифицированные кадры — вот слабые стороны необходимого медицинского обслуживания. Здесь работают двадцать пять специалистов, которые следят за здоровьем более восьми тысяч человек.

— Особое место в сегодняшней медицине, где основная роль отведена профилактике, занимает патронажная служба, — говорит главный специалист областного управления здравоохранения Райхона Мансурова. — В рамках акции в городе и во всех районах задействовано более двух тысяч медицинских сестер, которые дадут совет и окажут посильную помощь населению.

Отметим, что месячник патронажа проводится во всех учреждениях первичной медико-санитарной помощи здравоохранения Каракалпакстана, областей и столицы. Для повышения его эффективности сотрудники областных, районных, городских стационарных учре-



Реклама и объявления

ООО «WARM REALTOR GROUP»
приглашает на открытые аукционные торги.

На открытые аукционные торги, проводимые 16 августа 2016 года в 11.00, Яккасарайским отделом судебных исполнителей в порядке последовательного роста начальных цен выставляется описанное на основании исполнительного листа № 2322/19 от 11 июля 2016 года право пожизненного пользования и владения земельным участком, расположенным по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский район, проезд Аскарора, 2.

Стартовая цена — 137 588 715 сумов.

Ознакомление с объектом недвижимости будет проводиться с участием уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один день до начала торгов в 14.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой цены объекта недвижимости на нижеследующий банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа: 20208000800594667001 в Мехнатском филиале АКИБ «Ипотекабанк», МФО 00423, ИНН 303832283.

Адрес: Ташкент, ул. Талимаржон, 2.
Телефон (0-371) 291-18-09.

Услуги лицензированы



Фото: Х. Подробенко.

ПРИГЛАШЕНИЕ К ТОРГАМ

Дата — 11 июля 2016 года.

Заем № 3275-UZB, проект «Развитие системы канализации в г. Джизаке»

№ и название контракта: 3275/NCB/01 — Закупка спецтехники для «Сувокова» г. Джизака. Торги открыты для всех участников из правомочных стран АБР.

Срок подачи предложений — до 8 августа 2016 года.

1. Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития (АБР) на финансирование проекта «Развитие системы канализации в г. Джизаке» и намерена использовать часть этих заемных средств на контракты по закупке специальной техники для «Сувокова» г. Джизака. Торги открыты для всех участников из правомочных стран АБР.

2. Группа координации проектов АБР агентства «Узкоммунхизмат» принимает запечатанные предложения от правомочных участников:

- Лот № 2. Закупка автокрана, крана-манипулятора, грузовиков, самосвалов.
- Лот № 3. Закупка аварийных машин, оперативных машин, автобуса и передвижной электротехнической лаборатории.
- Лот № 4. Экскаваторы и тракторы.

Следующие критерии будут применяться при оценке предложений:

- минимальный среднегодовой оборот в размере, указанном ниже, выраженный в виде общих платежей, полученных претендентом за контракты, выполненные или находящиеся при исполнении за последние три года;
- завершение в качестве основного поставщика товаров и сопутствующих услуг, как минимум, трех контрактов, схожих по объему поставки и сложности с предлагаемым контрактом за последние пять лет;
- наличие сервисных услуг в стране покупателя для оказания сопутствующих услуг;
- устойчивое финансовое состояние претендента за последние три года, показывающее долгосрочную прибыльность в соответствии с финансовой отчетностью аудиторов. Как минимум, разница между общими активами и обязательствами должна быть положительной;
- наличие и доступ к активам, кредитным линиям и прочим финансам, достаточным для покрытия требований кэш-фло в размере, указанном ниже;
- наличие местного агента, ответственного за сборку, обслуживание и ремонт требуемого оборудования в течение гарантийного периода;
- все текущие иски, арбитраж или прочие судебные тяжбы должны составлять не более 50% общих активов претендента.

| Лот | Среднегодовой оборот | Наличие или доступ к ликвидным активам, кредитным линиям |
|---------|----------------------|--|
| Лот № 2 | 836,000 долл. США | 180,000 долл. США |
| Лот № 3 | 586,000 долл. США | 120,000 долл. США |
| Лот № 4 | 860,000 долл. США | 175,000 долл. США |

Поставка товаров, как ожидается, будет завершена в течение 90 дней после оплаты аванса.

Претенденты могут подать заявки на участие в любом из трех лотов или на все лоты.

3. Национальные конкурсные торги будут проводиться в соответствии с процедурами АБР по одностороннему конкурсу и открыты для всех участников из правомочных стран, как описано в тендерной документации.

4. Заинтересованные участники могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с тендерными документами по нижеуказанному адресу:

Г-н Бахром Мавлянов, и. о. руководителя,
Группа координации проектов АБР агентства «Узкоммунхизмат» (ГКП АБР),
Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Нийозбек йули, 1, 7-й этаж, каб. 716.
Телефон (+99871) 235-26-78. Факс (+99871) 234-05-59.
E-mail: dssdp.pmu.uz@gmail.com, ppmuucs@gmail.com

5. Тендерная документация на английском языке может быть приобретена заинтересованными участниками:

- после подачи письменной заявки по вышеуказанному адресу для получения тендерной документации по контракту 3275/NCB/01 — Закупка спецтехники для «Сувокова» г. Джизака;
- после оплаты невозвратной суммы в размере 200 долл. США — для иностранных участников или в эквиваленте в узбекских суммах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день покупки тендерных документов — для местных участников. Форма оплаты — прямой перевод по нижеуказанным реквизитам;
- если претенденты желают получить тендерные документы по почте за границей, фактические почтовые расходы должны быть оплачены претендентами. Для этих целей дополнительная сумма в размере 100 долларов США должна быть оплачена претендентами. ГКП не несет ответственности за утерю или позднюю доставку документов.

Банковские реквизиты

Наименование банка — АИКБ «Ипак йули».
Адрес банка: Республика Узбекистан, 100017, г. Ташкент, ул. А. Кадыри, 2.
ИНН 301603197,
р/с: (для иностранных участников) 20210840904851738008;
(для местных участников) 20210000404851738005.
SWIFT код INIP UZ 22.
МФО 00444.

6. Предложения должны быть доставлены:
— по вышеуказанному адресу;
— не позднее 16.00 ташкентского времени 8 августа 2016 года;
— вместе с банковской гарантией в соответствии с требованиями тендерной документации. Опоздавшие предложения будут отклонены.

Предложения будут вскрыты в присутствии представителей заявителей по вышеуказанному адресу в 16.00 ташкентского времени 8 августа 2016 года.

7. ГКП АБР не несет ответственности за любые издержки и расходы, понесенные заявителем в связи с подготовкой и доставкой предложений.

INVITATION FOR BIDS

Date: 11 July 2016

Loan No. and Title: 3275-UZB Djizak Sanitation System development Project

Contract No. and Title: 3275/NCB/01 — Procurement of Special Vehicles for «Suvoкова» of Djizak city
Deadline for Submission of Bids: 8 August 2016

1. The Republic of Uzbekistan has received a loan from the Asian Development Bank («ADB») towards the cost of «Djizak Sanitation System Development Project», and it intends to apply part of the proceeds of this loan for payments under the contracts for Procurement of Special Vehicles for «Suvoкова» of Djizak city. Bidding is open to bidders from eligible source countries of ADB.

2. The ADB Project Coordination Unit of Uzbek Communal Services Agency «Uzkommunhizmat» (PCU UCSA) invites sealed Bids from eligible Bidders for:

- Lot 2: Procurement of truck crane, truck crane manipulator, lorries, dumping trucks.
- Lot 3: Procurement of emergency truck, operational vehicle, bus for 26 seats and mobile electrotechnical laboratory.
- Lot 4: Procurement of excavators and tractors.

The following criteria will be used during evaluation of Bids:

- A minimum average annual turnover in the amount indicated below, defined as the total payments received by the Bidder for contracts completed or under execution over the last three years;
- Completion as main supplier of goods and related services similar to those included in the contract at least three contracts of scope of supply and complexity comparable to the proposed contract, over a five-year period;
- Presence of service facilities in the Purchaser's country to deliver the related services;
- Soundness of the Bidder's financial position showing long-term profitability demonstrated through audited financial statements for the last three years. As a minimum, the Bidder's net worth, calculated as the difference between the total assets and total liability, must be positive;
- Availability of, or access to liquid assets, lines of credit, and other finances sufficient to meet cash flow requirements in the amount indicated below;
- Presence of Local Service Agent responsible for the commissioning, servicing and maintenance of the required equipment throughout the Warranty period;
- All pending claims, arbitration, or other litigation shall represent in total not more than 50% of the Bidder's net worth.

| Lot # | Average annual turnover | Availability of, or access to liquid assets, lines of credit |
|-------|-------------------------|--|
| Lot 2 | USD 836,000 | USD 180,000 |
| Lot 3 | USD 586,000 | USD 120,000 |
| Lot 4 | USD 860,000 | USD 175,000 |

The delivery of goods is expected to be completed within 90 days after payment of the advance payment.

Bidders may bid for one or several lots as further defined in the Bidding Document.

3. National Competitive Bidding will be conducted in accordance with ADB's «Single-Stage: One-Envelope» bidding procedure and is open to all Bidders from eligible countries as described in the Bidding Document.

4. To obtain further information and inspect the Bidding Documents, bidders should contact:
ADB Project Coordination Unit of «Uzkommunhizmat» Agency
Mr. Bakhrom Mavlyanov, Acting Director
Republic of Uzbekistan, 1000035, Tashkent city, Niyozbek yuli str., 1, 7th floor, office 716
tel: (998 71) 235-26-78; fax: (998 71) 234-05-59
e-mail: dssdp.pmu.uz@gmail.com, ppmuucs@gmail.com

5. To purchase the Bidding Document in English, eligible bidders should — write to the address above requesting the Bidding Documents for Contract 3275/NCB/01 - Procurement of Special Vehicles for «Suvoкова» of Djizak city — pay a nonrefundable fee of USD 200 for foreign bidders and USD 200 converted to Uzbek Sums at the official rate of the Central Bank of the Republic of Uzbekistan as of the day of purchase of bidding documents for local bidders. The method of payment will be direct deposit to the account number indicated below; — if Bidders desire that the Bidding Document be sent to them by airmail for overseas delivery, the actual courier cost must be paid by Bidders. For this purpose an additional fee of USD 100 shall be paid by the Bidders. No liability will be accepted for loss or late delivery.

Name and address of Payee's Bank and Account Number:

Bank name: Open Joint-Stock Commercial «Ipak Yuli Bank»
Bank address: No. 2, A. Kadiriystreet, Tashkent, Republic of Uzbekistan, 100017
Tax Payers ID: 301 603 197
Payers Account No.:
(for foreign Bidders): 2021 0840 9048 5173 8008
(for local Bidders): 2021 0000 4048 5173 8005
SWIFT Code: INIP UZ 22
Bank Code: 00444

6. Delivery your bid — to the address above — on or before the deadline 16:00 (Tashkent time) 8 August 2016 — together with a Bid Security as described in the Bidding Document. Late Bids shall be rejected.

Bids will be opened immediately after the deadline for bid submission in the presence of the Bidder's representatives who choose to attend at the address above at 16:00 (Tashkent time), 8 August 2016.

7. The PCU UCSA will not be responsible for any costs or expenses incurred by bidders in connection with the preparation or delivery of bids.

Инвестиции, модернизация, новое производство

способствуют повышению обеспеченности тружеников села современной сельскохозяйственной техникой и оборудованием

1

Учитывая сложившиеся обстоятельства, необходимо было предпринять кардинальные меры, чтобы в короткие сроки обеспечить местных сельхозпроизводителей необходимой техникой, сопоставимой по качеству с лучшими образцами западных марок, конкурентоспособной и на внешнем рынке для повышения экспортного потенциала отечественного сельхозмашиностроения.

Наиболее эффективным «рецептом» в этой ситуации стала максимально возможная локализация производства, что потребовало внедрения действенных инструментов. Для этого в стране был принят ряд нормативно-правовых документов, среди которых особое место занимает постановление главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию управления и финансовому оздоровлению предприятий сельскохозяйственного машиностроения, повышение их эффективности и рентабельности, проведение единой технической политики, направленной на модернизацию, техническое и технологическое перевооружение производств, организация вы-

пуска для агропромышленного комплекса современной, высокопроизводительной, конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке техникой и оборудованием.

Для решения этих задач была создана холдинговая



Трактор модели «Ахос» с навесным оборудованием для чеканки хлопчатника.

компания «Узгропромшолдинг». В ее состав вошли акционерные общества «Ташкентский завод сельскохозяйственной техники», «Чирчикский завод сельскохозяйственной техники», «Агрегатный завод», «Технолог», «Ургенчкормаш», «БМКБ-Агромаш» и два совместных узбекско-германских предприятия — «Uz CLAAS Agro» и «Lemken Chirchiq». Практически с первых дней создания ХК «Узгропромшолдинг» взяла устойчивый курс на обеспечение модернизации, техническое и технологическое

перевооружение вверенных ей производств, для чего был инициирован ряд инвестиционных проектов, включенных впоследствии в Программу мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсифи-

кации производства на 2015—2019 годы. Среди них глобальным по масштабам является проект по модернизации и технологическому перевооружению АО «Ташкентский завод сельскохозяйственной техники» — крупнейшего предприятия отрасли, созданного на базе производственных площадей бывшего Ташкентского тракторного завода. Так, в 2014 году завод начал производственную деятельность и по итогам 2015 года произвел 761 единицу сельскохозяйственной техники на более

чем 63 миллиарда сумов. Отличительным моментом является тот факт, что заводом освоено производство новых видов тракторов в сотрудничестве с корейской компанией «LS Mtron», предназначенных для культивации и обработки посевов хлопчатника, а также решения транспортных задач. В частности, при смене навесной техники эти тракторы можно использовать также в дорожной, строительной и коммунальной сферах.

Реализация проекта по модернизации завода, предусматривающая несколько этапов, направлена на организацию современного производства тракторов, в том числе дальнейшее углубление и расширение компонентного производства, включая механообработку корпусных компонентов трансмиссии и редукторов, а также зерно-, кормо- и хлопкоуборочных машин, прицепов и прочей продукции. Основным техническим партнером проекта выступает германский концерн «CLAAS Agro», с которым осуществляется успешное сотрудничество в рамках совместного предприятия «Uz CLAAS Agro». Создаваемые производственные мощности

Ташкентского завода сельскохозяйственной техники, в которые планируется инвестировать средства в эквиваленте свыше 50 миллионов долларов, обеспечат производство основных компонентов для отдельных видов сельскохозяйственной техники «CLAAS», в настоящее время выпускаемой компанией «Uz CLAAS Agro». В частности, будут дополнительно локализованы детали и комплектующие для тракторов моделей «Ахос» и «Агип», зерноуборочного комбайна «Dominator», пресс-подбор-

очности приобретаемой техники. Наряду с этим, учитывая важность и повышенное внимание к стремительно развивающемуся направлению — внедрению информационно-коммуникационных технологий, в рамках реализуемого проекта предусмотрено внедрение информационных систем класса «ERP», позволяющих в режиме

Свыше **50 миллионов долларов** в эквиваленте планируется инвестировать в создаваемые производственные мощности Ташкентского завода сельскохозяйственной техники.

реального времени контролировать все бизнес-процессы. Эти меры в свою очередь способствуют повышению эффективности и прозрачности процессов управления, контроля и учета, сокращению времени на подготовку регламентной и управленческой отчетности, повышению достоверности данных и минимизации влияния человеческого фактора.

Реализация вышеуказанных мероприятий — первый этап в деле модернизации производства Ташкентского завода сельскохозяйственной техники. В течение 2018—2019 годов предусмотрена модернизация заготовительного производства для кованых деталей трансмиссии и редукторов, горячей штамповки и литейного производства, создание сборочного производства двигателей.

Открытие современного производства на Ташкентском заводе сельскохозяйственной техники является одной из приоритетных задач ХК «Узгропромшолдинг» в деле дальнейшего развития промышленного потенциала отрасли, направленного на всестороннее удовлетворение потребностей сельского хозяйства республики в качественной, отвечающей современным требованиям аграрной техники отечественного производства.

Родион АХМЕДГАРИЕВ,
начальник управления корпоративных и имущественных отношений ХК «Узгропромшолдинг».



Трактор модели «LS», агрегатируемый с хлопковым культиватором.

Ташкентского завода сельскохозяйственной техники, в которые планируется инвестировать средства в эквиваленте свыше 50 миллионов долларов, обеспечат производство основных компонентов для отдельных видов сельскохозяйственной техники «CLAAS», в настоящее время выпускаемой компанией «Uz CLAAS Agro». В частности, будут дополнительно локализованы детали и комплектующие для тракторов моделей «Ахос» и «Агип», зерноуборочного комбайна «Dominator», пресс-подбор-

очности приобретаемой техники. Наряду с этим, учитывая важность и повышенное внимание к стремительно развивающемуся направлению — внедрению информационно-коммуникационных технологий, в рамках реализуемого проекта предусмотрено внедрение информационных систем класса «ERP», позволяющих в режиме

реального времени контролировать все бизнес-процессы. Эти меры в свою очередь способствуют повышению эффективности и прозрачности процессов управления, контроля и учета, сокращению времени на подготовку регламентной и управленческой отчетности, повышению достоверности данных и минимизации влияния человеческого фактора.

На правах рекламы



Знак стабильности!

Международное рейтинговое агентство

S&P Global

в 2016 году подтвердило кредитный рейтинг

АКБ «ТУРОНБАНК»

с прогнозом

«СТАБИЛЬНЫЙ»

www.turonbank.uz

Услуги лицензированы

Каракалпакский филиал ООО «Агросаноат мулк маркази»

сообщает о проведении 15 августа 2016 года в 15.00 по адресу: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122а открытых аукционных торгов, на которые в порядке последовательного роста начальных цен выставляются на продажу:

- Автомашина марки «Спарк», государственный номер 95 Т 844 ЕА, 2013 года выпуска, арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению суда по УД города Нукуса №124228 от 12 апреля 2016 года, находящаяся на хранении по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, стоянка ООО «Шахтмир Нукус». **Начальная цена — 20 880 000 сумов.**
- Автомашина марки «ЗИЛ-130», государственный номер 247 MOM, 1991 года выпуска, арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению суда по УД Караулякского района Республики Каракалпакстан от 1 июня 2016 года, находящаяся на хранении по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, таможенный терминал. **Начальная цена — 12 325 000 сумов.**
- Автомашина марки «Нексия», государственный номер 95/724ТТА, 1999 года выпуска, арестованная отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению суда по ГД Нукусского района Республики Каракалпакстан от 13 апреля 2016 года № 3087-3097, находящаяся на хранении по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, АКБ «Халк банк». **Начальная цена — 23 623 400 сумов.**
- Автомашина марки «Матиз», государственный номер 95/399КАА, 2013 года выпуска. **Начальная цена — 23 583 400 сумов.**
- Автомашина марки «ГАЗ-322132-288», государственный номер 95/492КАА, 2013 года выпуска. **Начальная цена — 64 900 000 сумов.**
- Автомашина марки «Нексия», государственный номер 95/487КАА, 2013 года выпуска. **Начальная цена — 32 146 730 сумов.**

Заявки от желающих участвовать в аукционных торгах принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок на аукционные торги, которые будут проводиться 15 августа 2016 года, прекращается 12 августа 2016 года в 16.00. Покупатель вносит залог не менее 10 процентов от первоначальной стоимости заявленного имущества с указанием номера и даты исполнительного документа в справке уплаты на р/с: 20208000204970498001, МФО: 00585, ИНН: 207145085, КК филиала ООО «Агросаноат мулк маркази» в АКБ «Туронбанк», г. Нукус, Республика Каракалпакстан.

Информацию об автотранспортных средствах, выставляемых на торги, можно получить по адресу: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, ул. Амира Темура, 122а.
Телефон для справок (0-361) 222-55-84.

Гувохнома № 004059

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиси Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиси Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-730. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 909. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

Дежурный редактор Л. КУЧЕРЕНКО
Джурный Х. УБАЙДУЛЛАЕВ
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 21.10 Подписано в 22.00